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الجمع

السؤال الأول :    ( أ)  اختاري الإجابة الصحيحة من بين الإجابات التالية :

خاصية الجمع في الجملة العددية  ٦ + ٥ = ٥ + ٦ هي :١

التقريبدالعنصر المحايدجالتجميع بالإبدالأ

تقدير ناتج جمع ٣١ + ٥٧ باستعمال التقريب هو :٢

٩٠د٨٠ج٧٠ب٥٠أ

٣
اذا مشيت ٣٣ خطوة إلى الإمام ثم ١٥ خطوة نحو اليمين فإن عدد الخطوات التي 

مشيتها ؟

٢٠د٤٨ج٣٨ب٣٠أ

�� صحيحة هو :٤ العدد الذي يجعل الجملة العددية ( ٧+ ٢ ) + ٩ = 

١٢٦د٢٣ج٨١ب١٨أ

ناتج جمع ٤٤ + ٥ هو :٥

٧٦د٥٤ج٤٩ب٥٠أ

٦
باع مقصف المدرسة ٦٤ شطيرة في الإستراحة الأولى و ٢٩ شطيرة في الإستراحة 

الثانية فما عدد الشطائر التي باعها ؟

١١٣د١٠٣ج٩٣ب٩٠أ

صرف خالد ٣٧٨ وصرف أخوه ٢٩١ قدر كم صرف الأثنان ؟٧

٦٠٠د٩٠٠ج٨٠٠ب٧٠٠أ

ناتج جمع ١٦٤ + ١٧ هو :٨

٢٠٠د١٨١ج١٧٠ب١٢٦أ

�� = ١٠ هو ٩ العدد المناسب في الجملة العددية  ١٠ + 

١د٧ج١٠ب٠أ

( ب  )   اكتبي العدد المناسب وحددي الخاصية : 

�� = ٦                         الخاصية ……………………….. ١)  + ٦      

�� = ٨ + ( ٣+ ٢)     الخاصية ……………………….. ٢)  + (٨ + ٣)   

��  = ٢ + ٩                      الخاصية ………………………٣)  +  ٩  

٩

٣



السؤال الثاني :     ( أ  )  أوجدي ناتج الجمع : 

    

(ب )  حلي المسألة الآتية : 

اشترت المعلمة المستلزمات الصفية الموضحة أدناه أقدر مجموع أعداد هذه 

المستلزمات باستعمال التقريب . 

٦

٢


